2015年7月9日 / 星期四 / 责任编辑 / 项 颖 / 于国涛

7月11日瑞安首届综合体影响力盛典启动

解析城市综合体 新湖广场 的人居价值

7月11日,新湖广场将在辰茂阳光大酒店举办瑞安首届综合体影响力盛典,届时不仅有世界商业专家凯里森解析综合体发展趋势,还有滨海新区领导为您解析瑞安城市发展格局,感兴趣的市民可前往位于安阳路228号的展示中心领取邀请函。



商业与住宅的双双升级 综合体的汇聚效应日益凸显

新湖广场作为瑞安首个城市综合体,其住宅价值潜力日益凸显。

相对于传统社区商业、街区商业体量规模小、客群单一的缺点,新湖广场综合体不仅体量庞大、业态丰富,更拥有优越的购物环境以及充足休闲娱乐配套;而对于传统住宅区来说,新湖广场住宅区不仅拥有居住规模大等特征,还拥有一站式商业配套支撑。

据悉,建筑面积达60万方的新湖广场,拥有45万平方米滨水国际豪宅区,大盘的规模将为瑞安带来优质人居享受;而约15万平方米的商业航母,史无前例的一站式购物休闲中心,将带给瑞安前所未有的缤纷生活和繁华时尚。

因此,在中心商业和高端住宅区共同作用下催生出来的综合体,将拥有强大的辐射力和汇聚力。

清晨睁开第一眼到晚上入眠 新湖广场畅享24小时缤纷生活

综合体的繁华生活令人憧憬,新湖 广场可以让你在24小时的任何时刻都 能找到属于自己的欢乐。

温馨的早晨时光,可以在港式茶餐厅享受早茶的惬意;上午与朋友一起逛商场,沉浸在时尚购物的海洋中;中午,浪漫的西餐、传统中式料理、韩式烤肉……可口的小吃,美食广场的各色美

味让你欢欣;下午可以选择陪孩子在儿童乐园里畅玩;而晚餐则是家人欢聚的时刻,一家人的日式料理,品尝自己的所爱;晚上在IMAX影院里看一场电影,更是一整天精彩的延续。

新湖广场,24小时的缤纷生活就在 这里等你。

(彭丽明)

打造属于自己的"绅士空间"



项目名称 .仙皇竹 项目地址 塘下设计师 张瑞南面积 .120平方米

材料提供: 博德精工玉石、书香门第地板、华润漆、鸿峰软装、博莱达护墙板、左右门行、乐勤洁具、新众电器、建余玻璃等

本案户型只有120平方米,三房两厅的空间在设计师的手法下,营造出了一种简约、硬朗、高贵而精致的绅士主义格调,彬彬有礼的绅士气质让居住者感受到贵族的沉稳与内敛的精神。

走进整个空间可以看到,客厅以灰色为主色调,白色木格栅的沙发背景墙与实墙的一幅抽象画对影相照。不规则的纹路硅藻泥墙面,灰色布艺沙发,现代又时尚的单椅无不让客厅充满了简洁而绅士气息。质地柔软、色彩对比和谐的靠垫成了客厅的亮点之一。水晶灯具符合了主人翁的定位,提升了空间感。偏



男性化的地毯纹理,演绎出男人的内涵与豪放,当然也凸显了空间的安逸与舒适。与此同时,视觉中心用圆弧型空间做围合,围合部分对称,深色的饰品配以灰色的墙面,尽显高贵大气。

餐厅以亮光玻璃材质为主要基调,几何形镜面与餐厅背景独特的反光镜成为亮点。看到整齐的现代时尚布艺餐椅,一切都显得那么一丝不苟,内敛的性格下有让人亲近的魅力。水晶灯也是如此的高贵典雅,其不仅与客厅吊灯相迎合,其形状似乎也与餐桌显得如此的精美和谐,仿佛欧式古典的餐椅是整个餐厅的主角,演绎了一段美丽的故事。

每个业主对住房的需求是千变万化的,但是不管怎么变,也变不了住户们对装修风格和布局的高要求。张华设计机构与众不同的平面设计方案,真诚希望为您打造最具舒适度和文化品位的家居氛围!特邀您百忙之中抽空来交流咨询。 (徐向左)



市区多套优质学区房出售 单价均1万元出头

房源咨询请拨打:66888080

上期"燕子搜房"刊登了张女士位于东山上埠加油站对面的鑫泰大楼的房源(详见本报6月25日第16版《全新婚房闲置出售,单价不到9000元》)后,来电咨询的市民络绎不绝,但据记者从张女士处了解到,虽然前往看房的人比较多,但都还在考虑中并未最后成交,所以对这套房子有意向的朋友仍然可以出手哦。



李女士要出售的房子位于隆山东路97弄6幢,楼层为1—2楼+小阁楼,国有出让,双证齐全,面积为80平方米,售价120万元。李女士说,该房源目前被隔成6个小房间进行出租,每个房间都带卫生间和空调,另外,1楼也可作为店面

使用。目前,该房源对应学区为隆山实验小学和安阳实验中学。

徐先生有一套文化小区的房源出售,楼层为5楼(共7层),国有出让,双证齐全,面积为147平方米,售价1.2万元/平方米。徐先生说,房子装修较好,家具电器等齐全,购买后可直接入住。目前该房源对应学区为锦湖实验小学和玉海实验中学。

陈先生有一套位于安阳菜场旁边的学区房要出售,楼层为4楼,国有出让,双证齐全。陈先生说,该房源是精装修的,面积为90平方米,套型为3房2厅2卫,室内光线好,房源周边热闹,生活很便利。目前,该房源对应学区为安阳实验小学和安阳实验中学,售价152万元。

陈先生要出售的房源位于银都花园,楼层为1+2,国有出让,双证齐全。陈先生说,该小区环境、绿化非常好,由于是1+2跃层,开门便是小花园,非常舒服。豪华装修仅1年时间,因要去外地发展所以出售。房源面积近240平方米,售价480万元,同时附赠地下停车位一个。

夏先生要出售的房子位于商城后面的滨江中心小区,楼层为4+5(顶跃),国有出让,双证齐全。夏先生说,该房户型为3室2厅2卫,还有一个大阳台,房源建筑面积为101平方米,实用面积达170平方米。房源已进行精装修,室内家具电器齐全,可直接拎包入住,售价160万元。

我要求购

詹先生求购安阳中小学边上的新房子,面积120平米左右,价格视房源品质另议。

微友180****7766 想要购买安阳或瑞祥新区一带的房子,要求面积为110—150平方米之间,售价在250万元以内,最好为毛坯房,或者精装修9成新的也可,房源带电梯,楼层佳。



微友 137****5506 有一套外滩印象 4 栋 7 楼的房子要出租,面积为 220 平方米,带车位。目前是毛坯未装修,出租时间 2年,租金面议。



傅女士求租滨江新村、望江新村、景江新村等小区的房子,要求 2 室 1 厅 1 阳台,面积 60 平方米左右,租金为 1.3—1.5 万元/年,楼层无要求。

如何参与 燕子搜房 栏目

您可以关注 瑞安日报微地产 公众微信平台 ,直接在后台发送信息;

拨打热线电话 0577-66888080进行登记; 可在微信燕子搜房的子栏目 房源登记 留下信息; 也可以发送邮件到chenyan89@126.com。

如通过审核 我们将在 瑞安日报微地产 公众微信平台和本报上对其进行刊登 机会不容错过噢。



茄子郑重承诺:看房、宣传服务不收取任何费用、纯粹"为人民服务"!